



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

16 вересня 2019 року

за № 20484

дійсний до 15 вересня 2024 року

Дата первинної акредитації: 16 вересня 2014 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

**Випробувальної лабораторії Науково-дослідного та проектно-
конструкторського інституту «Молнія» НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»**

61013, м. Харків, вул. Шевченка, 47

1	4	1	0	2	9	6	8
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ ISO/IEC 17025:2017 (ISO/IEC 17025:2017) В СФЕРІ:

випробування на електромагнітну сумісність: апаратури розподільчої та керувальної електричної; устаткування вимірювального, випробувального та навігаційного; комп'ютерів та периферійних пристроїв; устаткування радіологічного, електромедичного та електротерапевтичного; апаратів літальних повітряних й космічних та супутникове устаткування (бортове обладнання); устаткування вимірювального, випробувального та навігаційного (авіоніка); панелів індикаторних з пристроями на рідинних кристалах або зі світлодіодами (авіоніка, системи охорони, тривожні та пожежної сигналізації); лічильників подання чи вироблення електроенергії; локомотивів та рухомого складу залізничного (системи керування); машин та устаткування загального призначення, у тому числі: ліфтів, підймачів, ескалаторів та пішохідних рухомих доріжок; установок для кондиціювання повітря; блискавковідводів, обмежувачів напруги та пристрої захисту; засобів транспортних бойових (військова техніка та озброєння).

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 10 аркушів.

В.о. Голови



В.В. Красюк

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 1111 А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA BIA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».